

## REZUMAT

În anul 2004, după completarea studiilor doctorale, am susținut teza de doctorat intitulată "Sindromul de disfuncție temporomandibulară: Criterii de diagnostic și metode de tratament", sub îndrumarea dnei prof. dr. Maria Negucioiu și confirmată prin Ordinul Ministerului Educației și Cercetării nr. 4450/2.08.2004.

Carierea mea a continuat în domeniul academic iar rezultatele a peste 17 ani din domeniul cercetării, universitar și de sănătate au fost cuprinse în 37 de articole ISI și 30 de articole BDI. Din cele 36 de articole ISI am fost autor principal pentru 30 dintre ele și 3 au fost publicate în reviste cotate Q1, 4 au fost publicate în reviste cotate Q2, 4 au fost publicate în reviste cotate Q3 și 3 în reviste cotate Q4. Am fost autor principal pentru 26 de articole BDI și coautor pentru încă 4.

De asemenea am publicat 5 cărți, în limbile română, engleză și franceză și am scris 14 capitole în cărți publicate în edituri naționale și internaționale. Articolele și cărțile sunt listate în teză.

Am fost invitată ca și lector la mai mult de 50 de congrese și conferințe naționale și internaționale.

Sunt membru activ în diferite societăți științifice și profesionale: Societatea de Stomatologie Estetică din România (SSER), European Society of Cosmetic Dentistry (ESCD), European Prosthodontic Association (EPA), College National D'Occlusodontie (CNO), American Association of Cosmetic Dentistry (AACD). Sunt secretarul Colegiului Județean al Colegiului Medicilor Dentiști din Cluj (CMDR) și membru al Adunării Generale al CMDR.

Activitatea de cercetare a fost structurată conform ariilor de interes studiate după cum urmează:

1. CERCETĂRI ASUPRA DIFUNCȚIEI TEMPOROMANDIBULARE ȘI A OCLUZIEI DENTARE.
2. CERCETĂRI ASUPRA NOILOR MATERIALE ȘI TEHNOLOGII CAD/CAM FOLOSITE ÎN MEDICINA DENTARĂ
3. ABORDAREA MOLECULARĂ ÎN MEDICINA DENTARĂ.

În ceea ce privește activitățile de predare, sunt implicată în activități didactice pentru următoarele programe de licență: *Ocluzia Dentară* pentru studenții anului IV Medicină Dentară, secțiile română, franceză și engleză; *Disfuncția temporomandibulară* pentru studenții anului VI Medicină Dentară, secțiile engleză și franceză; *Ocluzia Dentară* pentru studenții anului II Tehnică Dentară. De asemenea predau cursuri pentru medicii rezidenții

de diferite specialități: cursuri de *Ocluzia Dentară și Disfuncția temporomandibulară* pentru rezidenții de Protetică Dentară anul 2; *Protetica supraimplantară* pentru rezidenții de Protetică Dentară anul 3; *Ocluzia Dentară* pentru rezidenții de Endodonție, Ortodonție, Chirurgie Dento-alveolară și Parodontologie de anul 3. Am participat în comisia de examinare pentru obținerea titlului de specialist și primar în Protetică Dentară pentru mai mult de 10 ani.

Implicarea mea în activitățile academice se referă și la participarea în Consiliul Departamentului 4 de Protetică și Materiale Dentare, care include Disciplinele de Protetică Dentară, Propedeutică și Estetică Dentară și Materiale Dentare. Sunt implicată în bunul management al departamentului fiind în comisia științifică. Începând cu anul 2016 sunt membru al Consiliului Profesorat al Facultății de Medicină Dentară și membru în comisia științifică a acestuia. Din 2019 fac parte din Senatul Universității noastre și sunt implicată în comisia didactică.

În ceea ce privește viitoarele mele planuri profesionale, științifice și de dezvoltare academică, speranța mea este ca evoluția mea profesională care combină atât activitatea clinică și de cercetare în domenii atât de inovative și dinamice precum explorările și tratamentul disfuncției temporomandibulare, stomatologia digitală, noile materiale dentare și mai ales medicina moleculară și genetica, vor contribui la vizibilitatea națională și internațională și recunoașterea facultății și a universității din Cluj.

Cunoștințele mele clinice alături de experiența și dorința mea continuă de a învăța ultimele noutăți și de a urma idei inovative vor conduce la creșterea calității procesului de predare. Am creat întotdeauna punți între noțiunile teoretice și aplicațiile lor clinice, știind cât de important e pentru student și pentru viitorul practician să beneficieze la maximum de toate aceste cunoștințe. Misiunea noastră este de a crea o nouă generație de doctori capabili, cu o nevoie constantă pentru auto dezvoltare și cercetare, neabătuți în a furniza cele mai bune tratamente pacienților lor, responsabili pentru diagnostice complexe și analiza globală și integrată a cazurilor.

Doresc să fac o diferență în acest domeniu, de a asigura calitatea procesului academic astfel încât studenții și rezidenții să fie capabili să îmbunătățească calitatea vieții a pacienților.

Data

10.03.2021

Semnatura

